

ДЭВИД БОУИ СПОЕТ В МОСКВЕ ЛЕТОМ

Куранты. - 1996. - 27 апр. - с. 2.

Дэвид Боуи, всемирно известный певец из Англии, даст единственный концерт в Государственном Кремлевском дворце 18 июня. Об этом на вчерашней пресс-конференции в Москве сообщили организаторы гастролей.

Боуи по праву считают одним из создателей жанра современной популярной музыки. В Москву он приедет из Санкт-Петербурга, где 16 июня примет участие в фестивале "Белые ночи". Эти выступления пройдут в рамках мирового турне, которое начнется 4 июня в Японии. Оно приурочено к выходу нового диска известного исполнителя "Вне" ("Аутсайд"). Стоимость билетов на московский концерт от десяти до ста долларов.

Естественно, Боуи представит не только композиции из нового альбома. Значительная часть программы будет посвящена хитам прежних лет. За 33 года сценической деятельности 49-летний артист не раз удивлял публику непредсказуемостью своего таланта. Он писал песни для уже несуществующей теперь группы "Куин", Джона Леннона, Мика Джаггера и других известных исполнителей.

Однако наибольший успех ему принесла сольная карьера. Боуи выпустил больше тридцати дисков и снялся в нескольких фильмах. В картине Мартина Скорсезе "Последнее искушение Христа" он исполнил роль Понтия Пилата, а в других лентах его партнершами были неподражаемая Марлен Дитрих и очаровательная Катрин Денев.